



兔年灯组 开始布展

13日,烟台文化中心广场,来自四川自贡的彩灯师正在安装《欢乐兔子》灯组。不少市民被吸引过来,在未安装完成的灯组前留影。据了解,文化中心广场将安装12组这样的彩灯。
本报记者 赵金阳 摄影报道

离节越近价格越高 要买海鲜最好趁早

文/片 本报见习记者 孙芳芳 记者 李园园

逢年过节,鱼、虾、蟹等海鲜是港城不少家庭的必备菜品。近日,记者走访市区几家超市和海鲜批发市场了解到,目前市场上的海鲜品种丰富,价格平稳,不少市民已经开始置办起了海鲜年货。

13日上午,记者在红利市场海鲜专卖区看到,各种各样的海鲜品种非常丰富,既有多个品种的冷冻海鲜,也有新鲜的海鲜,最多的要数带鱼、鲅鱼、黄花鱼、虾等,吸引了不少前来购买的市民,商贩们忙得不亦乐乎。

“带鱼、鲅鱼、黄花鱼,新鲜又便宜。”红利市场海鲜区一家摊位的老板热情地吆喝着。据这位老板介绍,进入腊月,鱼虾卖得一天比一天好,现在他一上午能卖二、三百斤的鲅鱼。“早点买还便宜些。”来买海鲜的市民张先生说,他今天是特意来买年货的,已经围着市场转了一圈了。“今年的海鲜都不便宜,恐怕越往后越贵,我趁早买点,反正放冰箱里坏不了。”尽管价格不便宜,记者发现有不少像张先生一样来购置年货的市民。

海鲜批发市场生意红红火火,超

市也开始打起了海鲜“礼品牌”。13日上午,在市区几家大型超市,包装精美的海鲜礼盒被摆在了显眼的位置。记者在沃尔玛超市看到,海米、海参、海蜇头、大对虾、鱼翅、海参等都被装进了精美的礼盒进行销售。“要是自己吃的话市民一般都是买零售的,可要是走亲访友的话还是提个礼盒比较好。”沃尔玛超市海鲜区的工作人员张女士告诉记者,每到岁末,海鲜礼盒的销量就会大增,“不少在烟台打工或者学习的外地人回家时都愿意拎个海鲜礼盒,毕竟海鲜是咱烟台的特产。”

“过了小年,海鲜的价格是一天比一天高呀。像18斤一箱的带鱼,现在每箱180元,等腊月二十几后,一箱这样的带鱼肯定会涨到200元以上。”



超市里的海鲜礼盒比比皆是。

在红利市场卖了七年海鲜的房老板告诉记者,春节期间历来是海鲜的消费旺季,越临近年根,价格也会向上涨。

红利市场小李海鲜店的老板认为,海鲜也有“春节价”,想要购买的消费者可以适当提前一些,不要扎堆购买,“赶在春节前的那几天买的话,价格比较高,而且货也可能不全。”

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔溃疡前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以

国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询:www.qkqj20.com或咨询:0531-88926999专家QQ:1209286310

敬请留意收看山东农科频道13:05播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

分类信息
咨询电话:6879081

上海汇森琴行(烟台店)

主营日本原装进口雅马哈/卡哇伊钢琴及中日合资上海产SPRING(斯宾)钢琴。
地址:芝罘区南大街华夏银行后身100米。
电话:13855455911张老师。
汇森钢琴教室地址:芝罘区文化宫/莱山区天台城

华泰财产保险股份有限公司烟台中心支公司,交强险保单印刷号1800084986
保单丢失声明作废

尊尼造型
新开业体验价168元
(烫+染), 数码陶瓷
99元团购价158元(限
三人以上)。
地址:华茂街烟台中宾馆
北50米。电话:
18854560635

练舞蹈租服装求节目 职场人“学艺”备年会

本报1月13日讯(见习记者 牟晓梅) 进入腊月后,不少单位忙着举办新年联欢晚会,一些职场人也忙着学舞蹈、参加培训速成班,想在晚会上表现一下。13日,记者走访市区一些舞蹈培训机构了解到,舞蹈速成班的报名人数明显增多。

“大学时,我们表演话剧的剧本你还有吗?小品那个,最好是三四个人表演的,要有女生,还要搞笑一点的,并且与工作相关。”昨天,在开发区工作的小孙接到大学时的一位同学的“求救”电话。

记者在“百度知道”上输入“年会节目”发现,征集年会节目的帖子五花八门。“公司年会,要求部门出个节目,我们部门想表演舞蹈,求一个好的舞蹈视频,不要太难,节奏要快,谢谢啦!”这样的“求救”信息网上比比皆是。

记者走访了市区一些舞蹈培训机构发现,最近一段时间,舞蹈速成班的报名人数明显增多,“大部分来报班的人都想在一周之内学会一支舞蹈,为单位的年会应急用。”晨曦舞蹈培训的高老师说,他们这里一小时的费用在80元左右。

随后记者又走访了一些婚纱摄影机构了解到,出租礼服的婚纱摄影机构生意也比较火。时代婚纱摄影的胡经理告诉记者,最近一段时间来租礼服的年轻人很多,“大多是公司表演用的,周末用需要交押金提前预订,一套婚纱礼服每天80—100元左右。”

市民忙着打扫家居 清洁工具超市热卖

本报1月13日讯(见习记者 牟晓梅) “宝帝洁咔咔锁挤水拖把,原价39.9元/把,会员印花花价18.9元/把。”腊八之后,年味更浓,很多市民开始着手准备大扫除了,各大超市也借机推出清洁大扫除工具专区。13日,记者走访市区各大超市了解到,各大超市已经开始着力促销清洁工具。

13日,记者首先来到大润发超市,记者看到,平常不起眼的拖把等清洁工具,现在已经被放在超市的显眼位置进行促销。“吃了腊八饭,就把年来办。”腊八之后,到了购置年货、打扫卫生、布置居室的时候。辞旧迎新,打扫卫生的工具可是少不了。在大润发清洁工具卖场,记者看到前来选购各种工具的市民络绎不绝,十来分钟的时间里,前后有十几位市民过来看选购。正在选购拖把的一位市民称,“快过春节了,家里的拖把用得时间久了,拖地不是很得劲,买几把新的回去好好把家里打扫打扫,收拾得干干净净的,迎接新年。”大润发超市负责清洁大扫除工具专区的一位促销人员告诉记者,“这两天过来选购大扫除工具的人比平时多了不少,像拖把、扫帚、擦窗器、橡胶手套等清洁用品很畅销,拖把一天卖六七十把,甚至近百把。”

随后记者在南大街沃尔玛超市看到,地拖、擦窗器、乳胶手套、除尘布、掸子、刷子等清洁工具品种多样,价格上也有优惠。在开发区家家悦超市,多种清洁工具被集中在一起着力进行促销。根据专业家政人员介绍,在打扫房屋时,有一些小窍门,市民不妨一用:刷涂料的墙壁如果脏得厉害,可用细砂纸轻擦,或用抹布蘸上石膏摩擦;如果墙上有脏手印或脚印,可用揉成团的面包或橡皮轻擦。

